

# 子女教育有难题?“书香侯寨”来学习

本报讯 子女教育问题历来是社会关注的焦点,近日,一场别开生面的“朗读者”分享会在侯寨乡举行,与会人员通过阅读、交流,现场分享教育经验。

“入则孝,出则悌,谨而信,泛爱众,而亲仁。行有余力,则以学文。”乡团委书记陈玉芳通过《弟子规》列述了子女在家、出外、待人、接物与学习上应该恪守的守则规范;乡党委办主任胡中楼通过有效沟通、理解教育、培养独立意识、家校良性互动等方面分享了教育子女心得;区派历练干部、区教体局副局长吴鹏通过典型事例站在教育管理从业者和一个父亲角度分享了在培养子女方面的心得体会和大家在教育子女方面的误区。大家分别从小学、中学、大学三个阶段分享了在子女教育培养方面的心得体会,现场座无虚席,讨论热烈。大家一致认为,“父母在做什么”比“要求孩子做什么”更重要,父母是孩子的第一任老师,好的言传身教最具说服力。

据了解,今年以来,侯寨乡积极倡导“积极工作,快乐生活”理念。子女教育是干部生活的重要组成部分,举办“书香侯



寨”就是要通过阅读这种传统的方式,让书香成为机关的味道,潜移默化提升干部素质;让书香成为家的味道,引领孩子

爱上阅读,扩宽他们的知识视野,增加他们的思想深度。

记者 景静 通讯员 董阳 文/图

## ■快讯

### 德化街街道 “四学”模式 学深弄懂十九大精神

本报讯 近日,德化街街道坚持“四学”模式,确保十九大精神落地生根。

一是领导干部带头学。德化街通过党工委会议、中心组学习、联席会议等形式,原原本本学习党的十九大报告。二是创新载体广泛学。大力推广“互联网+党建”“智慧党建”等做法,促使党员干部深刻领会十九大精神内涵。三是集中研讨专题学。组织街道56名党员干部赴湖南大学参加十九大精神专题培训班,邀请省委党校老师对街道党员干部进行专题培训。四是依托“三会一课”经常学。执行好“三会一课”、党员活动日等制度,把十九大精神融入学习日常,引导大家深挖内潜、学思践悟。记者 景静

### 铭功路街道 确保中央八项规定精神 “回头看”工作落到实处

本报讯 为认真贯彻落实中央八项规定精神“回头看”专项整治工作,近段时间,铭功路街道采取措施严格整治。

一是高度重视,召开专题会议部署,针对整治方案,提要求,明确任务和目标,压实责任。二是公开承诺,签订承诺书,对准“二十条严禁”逐项梳理分析自查,找出存在问题,形成部门自查报告。三是加强监督检查,针对检查问题,列出问题清单,制定整改措施,明确整改内容、责任人和整改时限等。确保中央八项规定精神“回头看”工作落到实处,见到实效。记者 景静 通讯员 方惠萍

### 淮河路街道 党群同庆生,党员显身份

本报讯 近日,淮河路街道淮河社区开展“党群同庆生 党员显身份”主题生日会,辖区4月入党的党员和4月出生的居民参与。

生日会在大合唱《我们举杯》中拉开帷幕,姐妹舞蹈团带来的《喜从天降 龙凤呈祥》为现场增添了喜庆气氛,随着蛋糕的入场,党群共唱生日歌,将生日会推向高潮。随后,社区专职副书记为4月入党的党员送上政治生日贺卡和党章。最后,在社区主任李艳萍演唱的《父老乡亲》歌曲中结束了此次生日会。记者 景静 通讯员 杨渝

### 解放路街道 迅速行动,消除安全隐患

本报讯 5月5日,华健大厦三楼的破损广告牌被大风刮落。解放路街道接到消息后,立即安排人员赶到现场。经查询发现是凤凰珠宝商铺的广告牌,该公司已经搬走,并且联系不上房东。街道安监办工作人员与华健大厦物业协商,由物业公司立即在楼下设置警戒线,防止事故发生,同时联系装饰公司进行拆除。经过街道、物业共同努力,于5月6日晚上将华健大厦西南角广告牌拆除,有效排除了此处安全隐患。记者 景静

## ■温暖二七

### 建中街街道 方便老党员 社区送温情

本报讯 党费收缴工作是党的基层组织建设和党员队伍建设中的一项重要工作,是每个党员对党组织应尽的义务。建中街街道淮南社区党总支有很大一部分年老体弱、行动不便的老党员,社区党总支针对老党员缴纳党费不方便等实际情况,主动实行上门服务模式,方便老党员按时缴纳党费。在收缴党费的同时,社区副书记与他们进行交谈,询问近期的生活状况和家庭情况,及时传达了党组织的近期活动。

社区党总支通过入户走访,使广大老党员深深地感受到了党组织的关心和温暖,受到老同志广泛称赞和一致好评。记者 景静

### 嵩山路街道 为老年人过集体生日

本报讯 5月8日上午,嵩山路街道嵩南社区党支部文艺志愿服务队联合嵩南社区老年人普惠照料中心为辖区老年人举办了一场集体生日文艺演出。

活动中,志愿者们首先为老人们送上了一台精彩的文艺演出,戏曲、合唱、舞蹈等专门为老年人编排的节目赢得了老人们的阵阵掌声和欢笑。老人们一边观看演出,一边吃着志愿者为老人精心准备的面包、水果等小礼物,整个活动现场气氛热烈,笑声不断。

本次活动让老人们再次感受到来自嵩南社区党支部的关爱。老人对于这样的形式十分欢迎,纷纷表示今天度过了一个难忘的集体生日。

记者 景静

### 金水源街道筹备组 法律进工地 义剪送清爽



本报讯 “这活动搞得还真不错,还能免费理发!”“不用再跑那么远去理发了……这是实实在在地为我们农民工

办好事啊,你们辛苦了……”这声声赞许出自建筑工地的农民工朋友之口。

4月27日,金水源街道筹备组组织乐意社工,由社工组织联合花都美容美发学校在二七区郭家咀安置区开展了“法律进工地,义剪送清爽”活动。

活动分为两个部分,一方面由乐意社工的工作人员对现场的农民工朋友分发宣传册,对其进行“阳光维权”项目的进一步宣传,同时工友们还可以向在场的公益律师进行法律咨询;另一方面由花都美容美发学校的志愿者对工友们进行爱心义剪。活动现场,公益律师针对工友们出现的问题进行了耐心的解答,同时向工友们传授了一些法律维权方面的技巧,令工友们的法律意识都有了进一步的提高。

记者 景静 通讯员 周珊珊 文/图

### 大学路街道 青年职工趣味运动会精彩纷呈

本报讯 5月7日下午,大学路街道在郑州市第二中学操场举办了青年职工趣味运动会,辖区各公共单位团组织、街道青年干部职工等共300余人参加。

运动会在7个代表队青春洋溢的方块队展示中拉开了帷幕。运动项目兼具趣味性与竞技性,涵盖跳大绳、踢毽子、拔河等传统项目,又设置了两人背夹送气球、撕名牌等新兴项目。团队协作项目穿衣接力赛将整场比赛推向高潮。

比赛中,运动员相互配合、奋勇争先,形成了全员参与、团队作战的良好



态势,达到了锻炼身体、增进友谊、促进健康的目的。记者 景静 文/图